

**ДО УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ
НА НКФ КАРИТАС БЪЛГАРИЯ
ГР.СОФИЯ**

ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМ ОДИТОР

Доклад върху финансовия отчет

Ние извършихме одит на приложените финансови отчети на НКФ Каритас България гр. София, обхващащи баланс към 31.12.2015 г., отчет за приходите и разходите, отчет за измененията в собствения капитал и отчет за паричните потоци за годината, завършваща тогава, и резюме на значимите счетоводни политики и други пояснителни бележки.

Отговорност на ръководството за финансовите отчети

Ръководството носи отговорност за изготвянето и представянето на тези финансови отчети в съответствие с Националните стандарти за финансови отчети за малки и средни предприятия и в частност счетоводен стандарт №9-Представяне на финансовите отчети на предприятия с нестопанска цел. Тази отговорност включва: създаване, внедряване и поддържане на вътрешно-контролна система, съответстваща на изготвянето и на достоверното представяне на финансови отчети, които не съдържат съществени погрешни представяния, дължащи се на измама или грешка; избор и прилагане на приемливи счетоводни политики, както и извършване на счетоводни оценки, които са подходящи за случая.

Отговорност на одитора

Нашата отговорност е да изразим мнение относно тези финансови отчети, базирано на извършения одит. Ние проведохме нашия одит в съответствие с Международните стандарти за одит. Тези стандарти изискват ние да спазваме етичните норми и да планираме и осъществим одита така, че да получим разумна сигурност, че финансовите отчети не съдържат съществено погрешно представяне.

Одитът включва изпълнение на процедури за получаване на доказателства относно сумите и оповестяванията във финансовите отчети. Избраните процедури включват оценка за риска от съществено погрешно представяне във финансовите отчети, дължащо се на измама или грешка. Одитът също включва оценка на уместността на прилаганите счетоводните политики и приемливостта на приблизителните счетоводни оценки, направени от ръководството, както и цялостното представяне на финансовия отчет.

Считаме, че събраните одиторски доказателства са достатъчни и уместни, за да осигурят база за нашето одиторско мнение.

Мнение

По наше мнение, финансовите отчети представят достоверно във всички съществени аспекти финансовото състояние на НКФ Каритас България гр.София към 31.12.2015 г., финансовите резултати от дейността и паричните потоци за годината в съответствие с Националните стандарти за финансови отчети за малки средни предприятия .

Доклад по други законови и нормативни изисквания

Съгласно изискванията на Закона за счетоводството на България ние се запознахме с годишния доклад за дейността, изготвен от ръководството на НКФ Каритас България гр.София . Годишният доклад за дейността не е част от финансовия отчет и е приложен към него. Считаме, че по отношение на съществените аспекти на историческата финансова информация има съответствие между годишния доклад за дейността и годишния финансов отчет на сдружението.

23 .02.2016 г.
гр.София
ж.к.Слатина,бл.9

Регистриран одитор:

/Славка Колева/

